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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VÁRZEA, REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE JANEIRO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO (23/01/2025) 

 

 Ao vigésimo terceiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco 

(23/01/2025), quinta-feira, às nove horas da manhã, reuniu-se 

extraordinariamente, no Plenário Severino Florêncio Sobrinho, situado na Rua 7 

de Setembro, número treze, neste munícipio de Várzea, Estado do Rio Grande 

do Norte, sob a presidência do vereador Allyson da Silva Medeiros, secretariado 

pelos vereadores Ângela Mayara Ferreira do Rêgo e José Humberto de Souza. 

Registraram presença os vereadores: Aerton Sérgio Belo Alexandria, Allyson da 

Silva Medeiros, Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza, Ângela Mayara 

Ferreira do Rêgo, Geraldo Emídio de Araujo, José Humberto de Souza, Jancele 

Wendell da Silva, Josemilton Gomes do Rego e Plácido Tomaz de Lima Neto. 

ATA: 1) Após declarada a abertura da 1ª Sessão extraordinária, a Ata da 1ª 

Sessão Especial, realizada no dia 1 de janeiro de 2025, foi lida pelo segundo 

secretário José Humberto de Souza, submetida pela presidência em plenário e 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: Não houve matérias para o expediente. 

ORADORES: Fizeram uso da palavra na condição de oradores inscritos no 

expediente: 1) Ângela Mayara Ferreira do Rêgo, que ressaltou a importância da 

participação da população nas sessões e leu a mensagem de cada projeto 

apresentado; 2) Solicitação: O vereador Allyson da Silva Medeiros, designou o 

vereador Josemilton Gomes do Rego para ser relator dos projetos apresentados, 

que procedeu com seu parecer oral; 3) O vereador Aerton Sérgio Belo de 

Alexandria, que fez comentários sobre a criação da Secretaria de Habitação e 

Regulamentação Fundiária e seus possíveis impactos financeiros e visa o bem 

da população varzeana. ORDEM DO DIA: a) Projeto de Lei 01/2025 – de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, foi submetido ao plenário e 

aprovada em Turno Único à unanimidade dos vereadores presentes; b) Projeto 

de Lei 02/2025 – de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, foi 

submetido ao plenário e aprovada em Turno Único à unanimidade dos 

vereadores presentes; ; c) Projeto de Lei 03/2025 – de autoria do Chefe do 

Poder Executivo Municipal, foi submetido ao plenário e aprovada em Turno 

Único à unanimidade dos vereadores presentes; ; d) Projeto de Lei 04/2025 – 

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, foi submetido ao plenário 

e aprovada em Turno Único à unanimidade dos vereadores presentes; ; e) 

Projeto de Lei 05/2025 – de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

foi submetido ao plenário e aprovada em Turno Único à unanimidade dos 
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vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve oradores 

inscritos para explicações pessoais. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a 

ser tratado, o Presidente Allyson da Silva Medeiros, convocou os vereadores 

para 1º Sessão Ordinária, a ser realizada no dia três de fevereiro do ano em 

curso, no horário regimental. Declarando encerrada a 1ª Sessão Extraordinária. 

E para constar, eu, José Humberto de Souza, segundo secretário, fiz lavrar a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo 

Presidente, Allyson da Silva Medeiros e pela primeira secretaria, vereadora 

Ângela Mayara Ferreira do Rêgo, todos membros da Mesa Diretora deste Poder 

Legislativo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
Câmara Municipal de Várzea 
Palácio Prefeito Severino Florêncio Sobrinho 
CNPJ. 40.800.625/0001-52 

 

23/01/2025 

3 

Várzea – RN, 05 de maio de 2025 

 

Presidente: 

Allyson da Silva Medeiros 

 

Vice - Presidente: 

Jancele Wendell da Silva 

 

Primeira Secretário: 

Ângela Mayara Ferreira 

do Rêgo 

 

Segundo Secretário: 

José Humberto de Souza 

 

Vereador(a): 

Aerton Sérgio Belo 

Alexandria 

 

Vereador(a): 

Ana Paula Rodrigues E. 

de Souza 

 

Vereador(a): 

Geraldo Emídio de Araujo 

 

Vereador(a): 

Josemilton Gomes do 

Rego 

 

Vereador(a): 

Placido Tomaz de Lima 

Neto 
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Allyson da Silva Medeiros 

VEREADOR PRESIDENTE 


